

Белорусский шантаж дошел до США

Государственный департамент США двояко оценил ситуацию, возникшую в отношениях между Россией и Беларуссией по вопросу экспорта и транзита нефти и газа.

Официальный представитель Государственного департамента США Шон Маккормак заявил на брифинге в Вашингтоне 4 января: "Очевидно, что прошлая практика белорусского режима была направлена на получение прибыли от продажи российской нефти. Сейчас белорусское правительство пытается удержать эту прибыль при экспорте очищенной нефти – и это еще один пример гнилой сущности этого режима. Они используют эти ресурсы для личного обогащения людей из окружения Лукашенко".

С другой стороны, Госдепартамент считает, что Россия использует энергоресурсы как рычаг политического воздействия на своих ближайших соседей.

Между тем Беларуссия готова отменить пошлины на транзит российской нефти в обмен на уступки со стороны Москвы. К такому выводу пришли российские чиновники, после того как в МИД Российской Федерации поступило письмо от премьер-министра Беларуссии Сергея Сидорского, в котором говорится, что Беларуссия готова 9 января направить своего представителя в Москву для переговоров по условиям поставок и транзита российской нефти.

О введении с 1 января 2007 года таможенной пошлины на нефть, транспортируемую через территорию Беларуссии по нефтепроводам, которые находятся в собственности Беларуссии, Сидорский объявил 3 января. Этот показатель таможенной пошлины расчетный, в январе он составит 45 долларов за 1 тонну нефти.

Министерство экономического развития и торговли РФ (МЭРТ) назвало введение Беларуссией пошлин на российскую нефть действием, противоречащим российско-белорусским торгово-экономическим соглашениям.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)